

Важнейший для ИИТ международный договор и начало реального

✘ Благодаря инициативе администрации АЛ "International House Tashkent", 21 апреля в зале конференций состоялась встреча директора Горчаковского лицея при Московском государственном институте международных отношений (МГИМО) - Котова Романа Игоревича с директором академического лицея International House Tashkent (ИХТ) - Тиллаевым Алишером Хасановичем и двумя группами учащихся Иннтерхауса: 2сг1 и 2тн1.

В ходе встречи обсуждалось создание договорённостей для дальнейшего сотрудничества и осуществления программы обмена студентами между двумя учебными заведениями, а также вопросы, связанные с поступлением наших студентов в МГИМО в будущем и успешной сдачи вступительных экзаменов. Директор Горчаковского лицея провел своеобразный мастер-класс для наших лицеистов.

Одним из ключевых вопросов, обсуждаемых во время встречи, было создание отдельной экспериментальной группы в АЛ "Интерхаус", которая проходить обучение в нашем лицее по российским стандартам и с привлечением педагогов лицея МГИМО для взаимного обмена опытом.

Согласно планируемой учебной программе, студенты экспериментальной группы будут более углублённо изучать предметы и дисциплины, необходимые для успешного поступления в международные ВУЗы на бюджетной основе.

Встреча Романа Игоревича со студенческим составом ИИТ проходила в доброй, непринужденной обстановке. Участники встречи обменивались вопросами и мнениями, касаемыми образования в МГИМО, жизни и обучения в их лицее. ✘

Так же, нашим студентам было предоставлено специальное тестирование для проверки уровня их знаний, которое проходят студенты лицея МГИМО. Ребята справились с этой задачей "на отлично", превзойдя установленный лимит времени, чем приятно удивили директора лицея МГИМО, ибо по его словам даже учащиеся лицеев России не справлялись с этим так "виртуозно и быстро", как учащиеся Интерхауса.

По окончании встречи директору Горчаковского лицея МГИМО Роману Игоревичу были вручены символические подарки для памяти об ИИТ и Узбекистане в целом. Роман Игоревич также поделился своими тёплыми впечатлениями, которые он почувствовал, переступив порог нашего города.

"Я в Ташкенте уже второй раз, и когда я вот оказался в городе, у меня были совсем неожиданные ощущения...Ваша весна просто очаровательна, запах зелени одурманивает своей свежестью, повсюду величественные фонтаны и надеюсь, что новое предприятие Лукойл не отразится на вашей природе. Я несомненно посоветую своим лицеистам посетить Ташкент именно в эту прекрасную пору" - были его впечатления о нашем городе. Также он подчеркнул, что основным преимуществом учащихся ИИТ является то, что мы свободно владеем двумя языками и можем по желанию переключаться с узбекского на русский или наоборот. И в добавок ко всему этому, наши лицеисты еще и учат несколько других иностранных языков. Сам Роман Игоревич владеет помимо русского языка еще двумя: английским и немецким.

Конференция прошла успешно. Были согласованы аспекты сотрудничества двух учебных заведений в области обмена преподавательским опытом и методикой, вопрос взаимодействия в области международных программ обмена студентов и помощи при поступлении в российские учебные заведения в ближайшем будущем. Обе стороны остались довольны достигнутыми результатами.

Учащиеся и преподавательский состав АЛ "International House Tashkent" надеется на продолжение

плодотворного сотрудничества с Горчаковским лицеем при МГИМО.